

श्री संतोष कुमार, पुलिस अधीक्षक, शिवहर के द्वारा दिनांक-05.09.2020 को शिवहर जिला का माह अगस्त 2020 का मासिक अपराध निरोध गोष्ठी पुलिस कार्यालय, शिवहर में एवं पुलिस सभा पुलिस केन्द्र में किया गया।

### शिक्षक दिवस के अवसर पर पुलिस अधीक्षक, शिवहर द्वारा शिक्षक को किया गया सम्मानित

आज दिनांक-05.09.2020 को श्री संतोष कुमार, पुलिस अधीक्षक, शिवहर के द्वारा पुलिस अधीक्षक, कार्यालय, शिवहर में मासिक अपराध गोष्ठी किया गया, जिसमें श्री राकेश कुमार अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, शिवहर, श्री शशि शंकर कुमार, पुलिस उपाधीक्षक(मु0), शिवहर एवं जिले के सभी थानाध्यक्ष, सभी पुलिस निरीक्षक, प्रभारी परिवारी, पुलिस केन्द्र, शिवहर, प्रभारी स्पीडी ट्रायल, प्रभारी हिन्दी शाखा, पुलिस कार्यालय, शिवहर एवं अन्य पुलिस पदाधिकारी भाग लिये।

माह अगस्त-2020 में शिवहर जिले में कुल 215 संज्ञेय मामलें दर्ज किये गये है जिसमें 64 कांड मद्यनिषेध में प्रतिवेदित हुआ एवं मद्यनिषेध के कांड में 101 अभियुक्त को गिरफ्तार तथा शराब-593.605 लीटर एवं 07 मोटरसाईकिल बरामद किया गया तथा 02 पिस्टल एवं 10 कारतूस अन्य कांड में बरामद किया गया। माह अगस्त-2020 में कुल 157 अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। इस माह शिवहर जिले में डकैती, लूट, नक्सली घटना, साम्प्रदायिक कांड, गंभीर दंगा जैसे महत्वपूर्ण शीर्षा में एक भी अपराध जिले में घटित नहीं हुआ।

माह अगस्त में कोरोना (कोविड-19) संक्रमण के परिपेक्ष्य में अनलॉक-3 के दौरान यातायात नियमों का अनुपालन नहीं करने के लिए कुल 1275 वाहनों से 6,88,500/- (छ: लाख अठ्ठासी हजार पाँच सौ) रु0 मोटरवाहन अधिनियम की धारा के तहत फाईन किया गया एवं मास्क उपयोग नहीं करने वाले कुल-195 व्यक्तियों से 9,750/-रुपया तथा कोटपा अधिनियम के अन्तर्गत 36 व्यक्तियों से 7200/-रुपया फाईन किया गया है।

पुलिस अधीक्षक, शिवहर द्वारा सभी पदाधिकारियों को निम्न निर्देश समेत अन्य निर्देश दिये गए-

1. अपराध नियंत्रण हेतु गश्ती को चुरत-दुरुस्त करने एवं जगह बदल-बदल कर वाहन चेकिंग करने, प्रत्येक दिन औद्यक गश्ती दल निकालने का निर्देश दिया गया। इसके अतिरिक्त प्रातः पैदल गश्ती निकालने हेतु सभी थानाध्यक्ष को निर्देशित किया गया।
2. आगामी विधान सभा चुनाव के मदेनजर वारंट, जुर्मा का निष्पादन, वांछित अभियुक्तों की गिरफ्तारी, असनाजिक एवं उपद्रवी तत्वों घिन्हित कर उसके विरुद्ध निरोधालोक कार्रवाई करने का निर्देश दिया गया। अबतक चुनाव के मदेनजर कुल-3,645 व्यक्तियों के विरुद्ध निरोधालोक कार्रवाई एवं 959 व्यक्तियों के विरुद्ध बंधपत्र भरवाया गया है तथा कुल-35 अपराधियों के विरुद्ध सी.सी.ए.-3 के तहत कार्रवाई की गयी है।
3. सभी पदाधिकारी को सख्त निर्देश दिया गया है कि थाना पर आने वाले आगंतुको के साथ अच्छा व्यवहार करते हुए उनके समस्या को सुनकर निष्पक्ष/पारदर्शी और संवेदनशील होकर कार्रवाई करें तथा शांति व्यवस्था बनाये रखें।
4. कोरोना वायरस (कोविड-19) संक्रमण के रोकथाम हेतु मास्क धारण/सोशल डिस्टेंसिंग का अनुपालन सुनिश्चित कराने हेतु विशेष अभियान चलाकर सभी को निर्देशित किया गया है। मास्क का उपयोग नहीं करने वाले के विरुद्ध कार्रवाई करने एवं यात्री वाहन पर सीट के अनुसार यात्री को सवार कराने हेतु निर्देश दिया गया है।
5. मद्यनिषेध में कारगर कार्रवाई हेतु अभियान चलाकर सभी थानाध्यक्ष अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी को निर्देशित किया गया।
6. यात्री वाहनों या टुकानों में तेज आवाज में अश्लील गाना बजाने की सूचना पर उसके विरुद्ध सख्त कार्रवाई करने हेतु निर्देशित किया गया है।
7. जुआ खेलने, लॉटरी खेलवाने वालों के विरुद्ध सख्त कार्रवाई हेतु सभी थानाध्यक्ष, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, पुलिस निरीक्षक को निर्देशित किया गया।
8. चुनाव के मदेनजर सभी अनुज्ञापिघारी शस्त्रों का मौखिक रूप से सत्यापन करने का निर्देश सभी थानाध्यक्षों को दिया गया।

### शिक्षक दिवस के अवसर पर पुलिस अधीक्षक, शिवहर द्वारा शिक्षक को किया गया सम्मानित

शिक्षक दिवस के अवसर पर श्री संतोष कुमार, पुलिस अधीक्षक, शिवहर द्वारा श्री नागेन्द्र साह, सेवानिवृत्त शिक्षक, श्री नबाब उच्च विद्यालय, शिवहर को अपने कार्यालय कक्ष में सभी पुलिस पदाधिकारी एवं कर्मियों को सम्बोधित करने के लिए आमंत्रित किया गया। श्री नागेन्द्र साह द्वारा कर्तव्यनिष्ठा एवं समाज सेवा के बारे में सभी पुलिस पदाधिकारी एवं कर्मियों को प्रेरक बातें बताई गईं, जिससे सभी उपस्थित पुलिस पदाधिकारी एवं कर्मी तामान्दित हुए। श्री नागेन्द्र साह सेवानिवृत्त शिक्षक को उनके कर्तव्यनिष्ठा एवं समाज सेवा को देखते हुए पुलिस अधीक्षक द्वारा आज शिक्षक दिवस के अवसर पर घादर, पुष्प, डायरी एवं कलम दगैरह से सम्मानित करते हुए उनके प्रति कृतज्ञता व्यक्त की गयी।

### पुलिस सभा का आयोजन, पुलिस केन्द्र में।

श्री संतोष कुमार, पुलिस अधीक्षक, शिवहर की अध्यक्षता में पुलिस सभा का आयोजन पुलिस केन्द्र में किया गया जिसमें सिपाही से लेकर सभी कोर्टि के पुलिस पदाधिकारी उपस्थित थे। इस मौके पर पुलिस मेन्स एसोसिएशन की ओर से पुलिस केन्द्र की एवं सिपाही के संबंध में जो भी समस्याएँ रखी गयी जिसे पूरा करने के लिए संबंधित को आदेशित किया गया साथ ही सभी को कोविड-19 संक्रमण से स्वयं एवं अपने साथियों के बचाव हेतु निर्गत प्रोटोकॉल का पालन करने हेतु कहा गया। राष्ट्रगान के साथ सभा की कार्रवाई समाप्त की गयी।







